1) Asagidaki eslestirmelerden hangisi
yanlistir?
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2) Dederi en fazla olan madeni para
asagidakilerden hangisidir?
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3) Hangi siktaki paralarla daha fazla esya
ve malzeme alabiliriz?
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Yukaridaki paralarin toplam degeri kag
TL dir?

A) 17 B) 15 C) 18

5) 50 {7 Yandaki

ogrencilerin
paralarinin
toplami ne
kadardir?
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6) 50 £ param
var.

Zeynep elindeki para ile
asagidakilerden
hangisini alabilir?
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7) Asagidaki ifadelerden hangisi yanhstir?

A) 8 tane 1 TL,10 TL eder.
B) 4 tane 50 kurus,2 TL eder.
C) 2 tane 25 kurus,50 kurus eder.
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Hasan'in yukaridakileri
alabilmesi icin kag & parasi olma5| gerekir?

A)25¢% B) 20 & C)22¢%

9) 40 £ paramiz olmasi icin bize kag tane 10 &
gereklidir?
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Yukaridaki paralarin toplam degeri hangi
paranin dederine esittir?
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11) Asadidaki paralardan hangisinin toplamasinda
hata yapilmigtir?
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12) 20 ¢ icin asagidakilerden hangisi sdylenemez?

A) 1ki tane 10 t'den olusur.
B) Dort tane 4 £'den olusur.
C) Dért tane 5 t'den olusur.

13) Yanda verilen egyalari
satin alabilmemiz igin
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asagidaki paralardan [f/ 2 ] b 17 ]
hangisi gereklidir?
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Asagidaki paralardan hangisi ile yukaridaki
egyalari satin alabiliriz?
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15) Asadidaki bilgilerden hangisi dogrudur?

A) Dederi en yliksek madeni para 1 & dir.
B) Degeri en disik kagit para 3 % dir.
C) Dederi en blylk kadit para 10 % dir.
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